守初心 担使命全面推动主题教育走深走实走心

为了进一步深化"不忘初心、牢记使命"主题教育,确保主题教育在落实上掷地有声,近日,管城区各单位将主题教育和中心工作、重点工作结合起来,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

区发展改革和统计局 全力开创各项工作新局面

本报讯 近日,管城区发展 改革和统计局联合管城区政务 服务和大数据管理局开展专题 党课讲座活动。活动邀请了郑 州大学历史学院教授吴志远做 专题讲座,105人现场聆听。

讲座中,吴志远从中国共产党的"初心"谈起,以丰富生动的历史素材,幽默风趣的讲课风格,深入阐释了长征的深刻涵义,并着重讲解了红军长

征的若干著名历史事件。通过 授课,不仅让大家深刻感受了 红军长征这段伟大历程和长征 精神,同时激励每一个党员要 牢记"忠诚、守纪和担当",做合 格党员,充分发挥党员先锋模范 作用,积极弘扬学习长征精神, 在实现中华民族伟大复兴的历 史进程中走好新时代长征路。

专题讲座后,大家纷纷表示,要在今后的实际工作中大

力弘扬长征精神,围绕管城区 "古都新生"总体目标,积极践 行"一四四"发展战略,立足区 发展改革和统计局工作职能, 以高度的责任心、事业心和奉 献精神,为全面开启管城区高 质量发展新征程贡献发改统计 力量,全力开创各项工作新局 面,以优异成绩庆祝中华人民 共和国成立70周年。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

南关街街道 全心全意为老党员排忧解难

本报讯 近日,南关街街道 党工委全体班子成员对辖区老 党员开展集中走访慰问活动。

在走访中,街道班子成员按分包社区来到刘彩鹏、王玉全等老党员的家中。这些老党员虽已90多岁高龄,但仍然学习党章、党规。看到街道党工委来看望,老人们兴奋地聊起自己人党时激动的心情,聊起中国日新月异的变化、现在生活越来越好,老人感叹党领导下的中国越来越强大,人民幸福指数

越来越高。街道班子成员每到 一户都详细询问老党员的生活 和健康状况,并送上诚挚祝福。

近年来,南关街街道通过 实施"先锋亮绩"党员量化管 理,很多商户党员、退休党员甚 至铁路退休干部,由原来的"静 悄悄""不做声""不亮身份",到 主动走出来。

下一步,街道将继续关注关 心这些老党员,全心全意为老党 员排忧解难,创造更好的生活条 件,让他们老有所养、老有所乐,



幸福安享晚年。 记者 柴琳琳 通讯员 张磊 文/图

东大街街道 确保开展主题教育高标准高质量见实效

本报讯 9月18日上午,东 大街街道组织召开"不忘初心、 牢记使命"主题教育工作会。

街道要求,全体党员要以 这次主题教育为契机,深入学 习党章党规和习近平总书记系 列重要讲话精神,通过系统领 会、融会贯通、尊崇贯彻、典型 引领,把学习成果与工作实际 相结合,将学习成果转化为促 进工作的动力,激发党员干部 进工作的动力,激发党员干题 教育的部署要求,强化政治理 论学习,筑牢思想基石,强化问题导向,把牢主题教育的关键,认真检视反思,抓好问题整改落实,通过主题教育"强筋壮骨",为建设管城"一四四"发展体系担当使命,为实现"古强新生"奏响时代最强音。要题制度,有领导机构和工作机构,最可以上个人,是一个人员双责",以上平下、示范带头,各党支部书记分切实履行第一责任人职责,充分

发挥党支部战斗堡垒作用,引导 全体党员积极参与主题教育。

区委第八巡回指导组组长李慧敏表示,东大街街道各基层党组织要认真贯彻落实上级要求,以高度的政治责任感和强烈的使命担当,认真组织好、完成好主题教育各项任务,把初心使命变为党员干部担当作为、干事创业的精气神儿,为践行管城"一四四"发展思路做出新的贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 巴治华

北下街街道 以实实在在的工作成效体现主题教育实效

本报讯 9月18日上午,北 下街街道党工委召开"不忘初心、 牢记使命"主题教育工作会议。

街道相关负责人表示,街道 各党组织要把握教育内容,明确 目标要求,有的放矢、精准发力、 狠抓落实,要领会主题教育的核 心要义和根本任务是深入学习 贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想,进一步锤炼忠诚干 净担当的政治品格。加强组织 领导,细实主题教育的具体措 施。开展"不忘初心、牢记使命" 主题教育,必须在落实责任、搞 好统筹、强化督查上真抓实干, 要以强有力的领导,有序的组织确保落实,把讲求实效贯穿主题教育全过程,以实实在在的工作成效体现主题教育的实效。

区委巡回指导第五组副组 长王静要求,要切实把准要求, 统筹推进四项重点任务。把学 习教育、调查研究、检视问题、 整改落实贯穿始终。要切实突 出重点,发挥示范引领作用。 本次主题教育以班子成员为重 点,要抓住"关键少数"这个重 点,示范带动绝大多数。要切 实解决问题,务求取得实效。 坚持问题导向、目标导向,把问 题找实、把根源挖深,实实在在 地去解决问题。切实从严从 实,力戒形式主义、官僚主义。

会议要求街道各级党员干部要勇担职责使命,焕发精气神儿,充分发挥表率作用,带头贯彻落实主题教育的总体要求。各党支部要通过多种形式及时传达学习会议精神,引导全体党员切实把握主题教育的重大意义和根本任务,扎实推进落实好各项工作,确保主题教育活动延伸到每个党小组,覆盖到每个党员。

记者 柴琳琳 通讯员 张鹏飞

2019年全民终身学习活动周全国总开幕式 分论坛筹备工作会召开

让终身学习理念深入人心 一起"涨知识"

本报讯 9月11日上午,管城区召开2019年全民终身学习活动周全国总开幕式分论坛筹备工作会。全区27家分管社区教育工作的部门副职和社区教育专于参加会议。

会议安排布置了 2019 年 全民终身学习活动周全国总 开幕式分论坛的相关准备工 作,明确了相关部门的职责。 管城区教体局相关负责人汇 报了近年来管城区社区教育 所取得的成绩,并针对辖区社 区教育发展过程中存在的问题 进行逐一分析。

管城区相关负责人要求, 各单位各部门要以高度的责任 感和事业心抓好活动周筹备工 作的落实,提升政治站位,树立 大局意识,切实做好活动周各 项筹备工作。各部门要把会议 精神传达到位,安排专人负责, 落实责任分工,遇到问题及时 与教体局进行沟通,保证工作 顺利推进。注重工作高质量, 保质保量、不打折扣地完成各 项工作,把握时间节点,保证 工作跟上省、市相关要求进 度。各部门要以此次筹备会 活动为契机,逐步建立多部门 共同参与的学习型城市建设领 导协调机制,让管城区社区教 育再上新台阶。

记者 柴琳琳 通讯员 邱波

■相关新闻

西大街街道这俩社区科普大学开课了

活到老学到老,一起来加入吧



本报讯"科普大学什么时候开课啊?""这学期都上什么课程?""还有音乐课吗?"近期,社区经常接到居民来电,询问社区科普大学开学情况。西大街街道科普大学平等街社区分校和华亿社区分校相关人员在总结上学期经验的基础上,通过精心设计、科学规划,分别出台了新学期的课程表。

9月3日,社区科普大学平 等街分校开学典礼暨第一节课 开课。开学典礼上,工作人员为 上学期科普大学优秀学员颁发 了荣誉证书及奖品,并为学员们 准备了新学期所需的书、笔明 本、水笔等学习用品。在开班的 一课上,社区还邀请心理咨询专 家为大家讲述了亲密关系与人 的本质。重新回归课堂的学员 们认真听讲、积极互动,现场教 学秩序和效果都很好。 同一时间,社区科普大学 华亿社区分校也迎来了主题 为"迎民族运动盛会·做社区 文明居民"的开学典礼。开班 课上,科协老师给学员们讲解 了郑州的厚重历史和做文明 居民对第十一届全国人族都是 动会的重要意义。人人明明 技术 大个个都是文明 传员,鼓励大家积极热情投的 其中,为盛会圆满举办释放能 量、贡献力量。

据了解,两个科普大学新学期的课堂内容丰富,可满足社区不同居民群众的需求,有利于培养社区居民归属感。西大街街道将利用好科普大学课堂这个平台,持续开展关爱老年人行动,丰富辖区居民的文化生活。

记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆 文/图